

Broj: 0103-96/15-1
Budva: 06.05.2020. godine

Ministarstvo održivog razvoja i turizma
Direktorat za inspekcijske poslove i licenciranje

Predmet: Urgencija za uklanjanje objekata u cilju uvođenja u posjed korisnika u opštini Ulcinj.

Izvršenim obilaskom prostora opštine Ulcinj, na lijevoj obali rijeke Bojane, konstatovali smo da su izvođeni građevinski radovi u blizini objekta L94, na dijelu prostora na kom je planirana i lokacija L93, na dograđivanju betonskog zida, nelegalno izgrađenog tokom aprila mjeseca 2019. godine, sa kojim je ograđivanjem čvrstim zidom zemljišta ograđena površine od cca. 500 m².

Novim radovima izgrađen je dodatni zid dužine cca. 4 metara, dok je visina istog cca. 30 cm., i istim je prekinut - prepriječen makadamski put koji je vodio prema ostalim objektima koji su pozicionirani uzvodno od ove lokacije.



Fotografija lokacije

Izgradnom zida je zaokružen ograđeni prostor, i uklonjen objekat koji se nalazio unutar navedene površine, a radi se o lokaciji označenoj kao L93, a na istom mjestu trenutno je postavljena mrežasta metalna konstrukcija površine od cca. 4 m².



Fotografije lokacije

Za lokaciju L93 dana 02.03.2017 godine, tada nadležnoj Upravi za inspekcijske poslove, zahtjevom smo inicirali inspekcijski nadzor, poslije sprovedene tenderske procedure 2016-e godine, u cilju uvođenja u posjed lica Vlahović Stojana, iz razloga što je na terenu postojao navedeni objekat na betonskoj podlozi.

Za navedenu lokaciju prema Ministarstvo održivog razvoja i turizma - Direktoratu za inspeksijske poslove i licenciranje, inicirali smo više inicijativa za inspeksijski nadzor od kojih izdvajamo :
-Zahtjev br. 0103-4000/2 od 09.12.2019 godine, jer se na lokaciji nalazio objekat od drveta i metalnih kutijastih profila postavljen na betonskoj podlozi površine cca. 9 m2.,



Fotografija lokacije decembar 2019. godine

- Zahtjev od 05.04.2019. godine, zbog izvođenja radova u zaleđu objekta L94, na ograđivanju površine od cca. 500 m2, gdje su na krajnjim ivicama pomenutog prostora sa lijeve i desne strane postavljena dva betonska zida dužine od po cca. 25 metara. U ograđenom prostoru (u kome je planirana i lokacija L93) kako sa desne i lijeve strane, tako i na središnjem djelu pomenute površine, izvršeno je šalovanje površine od cca. 150 m2, postavljanjem drvene građe širine od cca. 40 cm, te popunjavanjem pomenutih šalovanih površina šutom. Radovi su izvedeni sa lijeve strane asfaltnog puta koji vodi od mosta na Rijeci Bojani ka Naselju Ada Bojana, na tom djelu je probijen novi makadamski put širine od cca. 5 m i dužine od cca. 30 metara, iako Programom privremenih objekata u zoni morskog dobra za opštinu Ulcinj za period 2019-2024 godine na ovoj lokaciji nije predviđeno postavljanje objekata.



Fotografije lokacije april 2019. godine

S poštovanjem,

Kako se radi o radovima građenja građevinske dozvole potrebno je izvršiti kontrolu prostora iz nadležnosti građevinsko-urbanističke inspekcije u cilju uklanjanja nelegalnih sadržaja i uvođenja korisnika u posjed .

PRILOG: Službena zabilješka



Rukovodilac Službe za kontrolu morskog dobra

Veselin Vojinović